



Menu Bella Vista Sul Mare

https://piatti.menu Piazza Fontana Moresca 5, Ravello I-84010, Italia, Italy





Il menu di Bella Vista Sul Mare di Ravello include 17 menu. Mediamente un menu o una bevanda sul menu costano circa 11 €. Le categorie possono essere visualizzate nel menu sottostante. Il ristorante Bella Vista sul Mare si trova a Ravello, in via Piazza Fontana Moresca 5. Il locale ha ottenuto un punteggio di 88 sullo Sluurpometro, un aggregatore di recensioni online. Apprezzato per la sua atmosfera informale, è adatto sia ai bambini che ai gruppi.

Menu Bella Vista Sul Mare



Insalate

CAPRESE

Bevande Alcoliche

PROSECCO

Antipasti E Insalate

ANTIPASTO

Digestivi

LIMONCELLO

Contorni

ALL'AGRETTO	5€
VERDURE FRESCA DI STAGIONE	5€

Antipasto

TORTINO DI ALICI ALLA	16.6
PARMIGIANA CON PROVOLA	16 €
TRIONEO DI CARORI DEI MOCTRO	

MARE 16 €

Categoria Di Ristorante

ITALIANO

MEDITERRANEO

Ingredienti Utilizzati

PESTO

FRUTTI DI MARE

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PASTA

INSALATA

Antipasti

VERDURE GRIGLIATE	5€
PARMIGIANA DI ZUCCA ROSSA CON PROVOLA	13 €
CAPRESE DI MOZZARELLA DI BUFALA DOP	16 €

Bella Vista Sul Mare

Piazza Fontana Moresca 5, Ravello I-84010, Italia, Italy

Orari di apertura:



Fatto con <u>piatti.menu</u>